118 MoarotoBka 3a U3xoAHO HUBO Nel

B nsBara KoJIoHa Ha OJ1aHKaTa 3a OTTOBOPH € HanucaHa OykBaTa Ha HepaBeHCTBOTO. Cpenry
Hesl, B JsICHaTa KOJIOHA, 3allMHIETe HOMEpaTa Ha YPaBHEHUATA, YUUTO KOPEHH Ca PEIICHUS
Ha HEPaBEHCTBOTO.

A) | —x-2<5x+10 D E+6)x+7)=0
@ x*+5x=0

® | S @B2+4-0 T
@x=9 g

(B) | (x-3)’<x(x-5) - >

Pemnenue:

Jlexa xona TpsOBaJio 1a H3MHHE Pa3CTOSHHETO MEX Y /1Ba Ipajia 3a ONPEAEICHO BpEME, KaTo ce
IBHXH ChC cpenHa ckopocT 2000 m/min. [Topaanu peMOHT Ha IIBTA CE€ HAJIOXKHJIIO TS /1a MHHE I10
3a00MKOJIEH ITBT U J1a HAMAJIH CKOpOCTTa cH € 25%. [1o To3u HauMH MapIPYTHT Ha JIEKaTa KoJjia
ce yabmkui ¢ 30 km, mopaau KoeTo ce Mmoiny4uIio 3aKbcHeHre ot 40 min.

a) C xakBa cpezina ckopoct (B km/h) ce e qBrkuiIa nexara Koja no 3a00HKOTHHS MapuIpyT?
6) Konko kuiiomeTpa € H3MHHaJa JiekaTta Koa?

Pemienue:

v(km/h)| t(h) |S (km)

110 IJ1IaH

B J€HCTBHTEIIHOCT

74



MoarotoBKka 3a U3XOAHO HUBO Ne2 119

E B a4BC vrinononossmara AL (L € BC) npecuua Bucounnara CD (D € AB) B Touka M u
AL = CD. TlpaBa npe3 Touka M, ycniopenna Ha AB, npecuda crpanara AC B Touka P. Ako
AP : PC=1:2 nnepumerspsT Ha a4ABC e 18 cm, HamepeTe AbIKUHATA Ha cTpaHaTta BC
B CAHTUMETPH.

Pemienne:
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D

3a aABC e usBecTHO, 4¢ XCAB : <ABC : <BCA=3:1:2u AC = 12 cm. BbHIIHO 3a TpHb-
r'bIHHKA € nocTpoeH kBaapar BCEF. Axo CF N BE =0 u M e cpena Ha BC, HaMepeTe JTHIIETO
Ha AAOM B KBaJJpaTHH CAaHTHMETPH.

Pemrenue:
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120 l U3xoaHO HUBO. MoarotoBka 3a 1ect Ne 1

KopeH®T Ha ypaBHeHHeTO (x+2)° —x(x—3)(x+3)=-16+6(x+1)* e
A)-9; B) - 2; B) 2; o.

Pemienne:

E KopenuTe Ha ypaBHeHHeTO 4.]2x—9|-[9-2x|=15 ca:
A)-2, -T; B)2,7; B)-3, — 6; )3, 6.

Pemenne:

@ COOpBT OT €CTECTBEHUTE YHCJIA, KOHTO Ca PEIICHHe Ha HEPaBEHCTBOTO
1 1 1
—(5x-D-—(x+452>22x——=2x+ :
3 (5x-1) 2 (x+45)>2x 6 (2x+3), e

A) 21; B) 15; B) 10; I)6.

Pemenne:

m AABC e npaBoBI'bIIeH C IpaB brea npHu Bepxa C u <4BC = 15°. Axo menuanata CM nma
IBIXKUHA 2m, HE € BAPHO, Y€:

A) AB=4m; B) S ™ 2m?; B) AC =2m, I SAMBC= m* .

BC

Pemenmne:

D C
@ ABCD e ycnopeauuk u CL e brnononossma Ha <DCB. Axo
AL :LB=4:5u AD= 10 cm, obukonkara Ha yciopeauuka ABCD
B CAHTUMETPH €:

A) 28; B) 38; B) 56; I)78.

Pemienne:
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U3xoaHO HUBO. MoarotoBka 3a Tect Ne 2 120

IIpoU3BENEHHUETO OT KOPEHHUTE Ha ypaBHeHHETO (4x—3)° =81 e:

A) —-4,5; B) -3,5; B) 3,5; I') 4,5.

Pemienmue:

C60pBT OT KOPEHHUTE HAa YPaBHEHHETO ||x—— 2| - 3' =1e:

A) 0; B) 8; B) 10; I) 12.

Pemenne:

Haii-mankoTo usio PECHICHHUE HA HEPABECHCTBOTO €:

A) 2; B) 3; B) 4; I)s.

Pemenne:

B octposrennns aABC «ABC = 48° u Bucounnute A4, u CC, ce npecuyar B Touka H.
Ako M e cpena Ha BH, ronemunara Ha <4 MC, e:

A) 86°% B) 96° B) 106°% I') 132°.

Pemenmne:

aABC e npaBOBI'bJIEH C NTpaB bI'bj IpH BbpXa C u XBAC = 60°. Axo AB u BC umar abi-
JXMHH CbOTBETHO 2a U 4b, He e BAPHO, 4e:

A) a < 2b; B) AC = a; B) S_,.= 2ab; )P, =3a-+4b.

a4BC

Pemienne:

7



